Anemostat uniwersalny RPS-1
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Zastosowanie:

Nawiew lub wywiew w instalacjach wentylacyjnych nisko-i srednioci$nieniowych.

———1 Montaz:

Anemostaty sg dostarczane z komierzami montazowymi. Komierze sa montowane do przegréd budowlanych przy
uzyciu wkretow. Montaz zaworu odbywa sie poprzez przekrecenie korpusu zaworu w kohierz.

——————— Budowa:

RPS-1 sklada sie z 3 elementéw wykonanych z materiatéw odpornych na korozje. Anemostaty posiadaja element
regulacyjny w postaci okraglego talerza. Dzieki obracaniu talerza mozliwe jest zwiekszenie lub zmniejszenie
powierzchni czynnej zaworu a tym samym dokladne wyregulowanie parametréw pracy . Dzieki konstrukcji anemostat
mozna catkowicie zamknggé.

——————————1 Materiat:

Tworzywo sztuczne.
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————————1 QOpracowanie pomiarow cisnienia statycznego - funkcja nawiewna.

Zaleznos¢ cisnienia statycznego od strumienia objetosciowego powietrza dla anemostatu nawiewnego przy réznej
szerokosci szczeliny s.
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Zaleznos¢ cisnienia statycznego od strumienia objetosciowego powietrza dla anemostatu nawiewnego - skala
logarytmiczna.
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——————————1 Opracowanie pomiarow cisnienia statycznego - funkcja wywiewna

Zaleznos¢ cisnienia statycznego od strumienia objetosciowego powietrza dla anemostatu wywiewnego przy roznej

szerokosci szczeliny s.
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Zaleznos¢ cisnienia statycznego od strumienia objetosciowego powietrza dla anemostatu wywiewnego - skala
logarytmiczna.
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